



Nr. 65335/28.11.2023

**Către,**

**SpotMedia.ro (Spot Agency SRL)  
Doamnei Ioana Ene Dogioiu, senior editor**

Stimată doamnă senior editor,

Referitor la mesajul dumneavoastră din data de 20.11.2023, înregistrat la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor cu nr. 63402/20.11.2023, prin care ne informați că sunteți în posesia mai multor înregistrări din cadrul ședințelor Consiliului și prin care ne solicitați un punct de vedere asupra „raportării la puterea unei hotărâri judecătorești”, vă comunicăm următoarele:

Ședințele plenului Consiliului constituie ședințe nepublice, interne, ale instituției, iar discuțiile din cadrul acestora nu au caracter public și nu pot face obiectul înregistrărilor clandestine. Nu cunoaștem nici conținutul și nici autenticitatea înregistrărilor pe care le aveți în posesie, însă vă putem încredința că nu au existat nicio solicitare din partea vreunui participant la ședințe de a efectua înregistrări și, implicit, nici acordul plenului în acest sens. Cu atât mai puțin, nu există acordul plenului pentru divulgarea unor potențiale înregistrări, obținute în mod ilegal. Nu sunt de acord cu divulgarea nici persoanele citate de dumneavoastră, mai cu seamă că orice înregistrare a vocii presupune acordul prealabil al vorbitorului.

Pe fondul gravelor tensiuni generate în instituție de către doamna Florentina-Mirabela Drăgan, precum și al numeroaselor litigii în instanță declanșate de aceasta, vă solicităm să tratați cu rezervă și imparțialitate profesională orice informație sau înregistrare neautorizată, eventual prelucrată, care vă este furnizată de către respectiva doamnă, direct sau prin interpuși.

Considerăm a fi necolegial și dezonorant demersul de a înregistra pe ascuns discuțiile membrilor Consiliului din ședințele în care au fost adoptate hotărârile de revocare din funcție a doamnei Florentina-Mirabela Drăgan. Este evident că o persoană ce recurge la asemenea demersuri descalificante și apoi distribuie înregistrările către mass-media se compromite iremediabil, lezează imaginea Consiliului și, neîndoielnic, nu mai prezintă vreo credibilitate pentru a accede la demnitatea de președinte al Consiliului.

După cum v-am relevat în răspunsurile nr. 57686/20.10.2023 și nr. 59387/30.10.2023, toate hotărârile judecătorești au fost respectate întocmai de către Consiliu, doamna Florentina-Mirabela Drăgan fiind repusă temporar în funcția de președinte, exercitându-și atribuțiile legale.

Adăugăm spre știință că, până la această dată, niciunul dintre procesele în care doamna menționată a solicitat anularea hotărârilor plenului Consiliului de revocare sau de mutare a sa din funcția de președinte nu a fost soluționat, toate aflându-se încă pe rolul Tribunalului Brașov.

Cu aleasă considerație,

**PREȘEDINTE INTERIMAR,  
Bogdan-Marius BOGHIU**

